



## Сделаем мир добрее



1-5 октября 2023 года

Профсоюзные организации Гомельского филиала РУП «Белтелеком» приняли активное участие в благотворительной акции «Профсоюзы – детям!»

Каждый ребенок с нетерпением ждет Новый год, потому что это волшебная пора, когда происходят чудеса и Дед Мороз приносит подарки. Когда дети становятся взрослыми, они знают, как подарки попадают под елку, и с удовольствием дарят надежду и радость малышам. Сотрудники Гомельского филиала РУП «Белтелеком» традиционно перевоплощаются в Дедов Морозов и Снегурочек, и дарят подарки детям.

Первичными организациями профсоюза Гомельского филиала РУП «Белтелеком» в канун новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» была оказана помощь Белорусскому детскому фонду, Калинковичскому районному социально-педагогическому центру, Октябрьской районной гимназии, Белорусской ассоциации помощи детям-инвалидам и молодым инвалидам (г.Калинковичи), Центру социального обслуживания детей-инвалидов (г.Житковичи), Средней школе №38 г.Речица, Речицкому государственному социально-педагогическому центру, Улуковскому дому-интернату Гомельского района, Центру социального обслуживания детей-инвалидов Добрушского райисполкома.

Для детей, которые попали в трудную жизненную ситуацию и сейчас находятся в государственном учреждении образования «Гомельский городской социально-педагогический центр», детские книжки, канцелярские товары были собраны работниками предприятия. Надеемся, что несмотря на все трудности, с которыми ребята столкнулись в жизни, они не перестанут верить в добро и чудеса.

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/755>